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Αντιπροσωπεία του Αυτοκρατορκού Ορθόδοξου
Παλαιστινιακού Συλλόγου επισκέφθηκε το Λίβανο και
είχε συνάντηση με τον Πατριάρχη Αντιοχείας Ιωάννη

Στο Λίβανο αφίχθη στις 18 Οκτωβρίου 2013 με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου η αντιπροσωπεία του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου Παλαιστινιακού
Συλλόγου (ΑΟΠΣ). Την αντιπροσωπεία συναπαρτίζουν η Αναπληρώτρια Πρόεδρος του ΑΟΠΣ κα Ε.
Αγκάποβα, ο Συμπρόεδρος της Ρωσικής Επιτροπής Αλληλεγγύης με τους λαούς της Συρίας και του
Λιβάνου κ. Ο Φομίν, ο ανώτερος σύμβουλος του Τμήματος Μέσης Ανατολής και Βορείου Αφρικής
του ΥΠΕΞ της Ρωσίας κ. Β. Τσάμωφ, μέλος του ΑΟΠΣ κα Ν. Κουσκόβα και ο εκπρόσωπος της
Ρωσικής Εκκλησίας στέλεχος του ΤΕΕΣ ιερομόναχος Στέφανος Ηγκούμνωφ. Η επίσκεψη απέβλεπε
στην διεύρυνση της συνεργασίας και των ανθρωπιστικών σχέσεων με τις Ορθόδοξες και μη
θρησκευτικές κοινότητες του Λιβάνου και την αξιολόγηση της ανθρωπιστικής καταστάσεως στη
χώρα λόγω αυξημένης εισροής των Σύρων προσφύγων.

Στο αεροδρόμιο της Βηρυτού τους προσκεκλημένους υποδέχθηκε ο Πρέσβης της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία του Λιβάνου κ. Α. Ζασύπκιν και ο μορφωτικός ακόλουθος της



Πρεσβείας κ. Σ. Βορομπγιώφ, οι οποίοι επίσης συμμετείχαν στις εκδηλώσεις του περαιτέρω
προγράμματος της επισκέψεως.

Το πρωί στις 18 Οκτωβρίου η Ρωσική αντιπροσωπεία μετέβη στην Ιερά Μονή του Μπαλαμάντ στο
βόρειο Λίβανo, όπου είχε συνάντηση με τον Καθηγούμενό της Επίσκοπο Κάρρας Γκατάζ και είδε
από κοντά το έργο του Κέντρου συντήρησης των παλαιών χειρογράφων.

Ακολούθησαν οι επίσημες εκδηλώσεις στην πόλη Αμιούν, όπου εδράζεται το Λιβανέζικο παράρτημα
του Ορθοδόξου Αυτοκρατορικού Συλλόγου με την πρόσκληση του οποίου η Ρωσική αντιπροσωπεία
πραγματοποιεί την επίσκεψή της. Οι προσκεκλημένοι επισκέφθηκαν τα ιερά και τα όσια της Αμιούν,
το Δμαρχείο και το σχολείο μέσης εκπαίδευσης “Moscobia”, το οποίος στεγάζεται στο κτίριο, που
κάποτε κατασκεύασε ο ΑΟΠΣ. Στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ιερού Ναού Αγίου Μεγαλομάρτυρος
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου παρετέθη επίσημη δεξίωση προς τιμήν της Ρωσικής αντιπροσωπείας.
Τους προσκεκλημένους καλωσόρισε ο Δήμαρχος της πόλεως Αμιούν κ. Γ. Καράμ και ο Πρόεδρος
του Λιβανέζικου παραρτήματος τους Αυτοκρατορικού Παλαιστινιακού Συλλόγου κ. Ντ. Μπαρακάτν.
Αντιφώνησε η κα Ε. Αγκάποβα. Το απόγευμα η αντιπροσωπεία είχε συνάντηση με Λιβανέζους
πρώην απόφοιτους των Σοβιετικών και Ρωσικών Πανεπιστημίων και ΤΕΙ.

Το πρωί στις 19 Οκτωβρίου μέλη της αντιπροσωπείας παρακολούθησαν τη Θεία Λειτουργία, την
οποία τέλεσε ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής Ιωάννης Ι΄, πλαισιούμενος από τους 14 Ιεράρχες της Εκκλησίας της Αντιοχείας. Επίσης
παρέστησαν εκπρόσωποι της Κυβερνήσεως και της Βουλής του Λιβάνου.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Μακαριώτατος κ. Ιωάννης στον λόγο του ευχαρίστησε τη
Ρωσική αντιπροσωπεία για την επίσκεψη και ζήτησε να μεταφερθεί ο εγκάρδιος χαιρετισμός του
προς τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κύριλλο. Εν συνεχείᾳ ο Προκαθήμενος του Πατριαρχείου Αντιοχείας είχε συνάντηση με
την Ρωσική αντιπροσωπεία, κατά την οποία ενημερώθηκε για τα σχέδια της δράσεως του ΑΟΠΣ
στο Λίβανο. Ο Μακαριώτατος κ. Ιωάννης εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς την Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας και τον Αυτοκρατορικό Ορθόδοξο Παλαιστινιακό Σύλλογο για την παροχή
βοήθειας προς τον δοκιμαζόμενο λαό της Συρίας και ευχήθηκε κάθε επιτυχία στο έργο του.

Η επίσκεψη στο Λίβανο ολοκληρώθηκε στις 23 Οκτωβρίου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52116/
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